


Metodologia

Unidade Respondente: Eleitores com 16 anos ou mais

Técnica de Abordagem: CATI (Entrevista telefônica assistido por computador)

Amostra: ﻿﻿1000 entrevistas

Margem de erro: 3,10 pp

Índice de Confiança: 95%

Período de coleta: 12/jun - 20/jun de 2024

Registro: AM-08009/2024

Outras informações

Contratante: 100% Cidades

Origem dos recursos: próprio

Fonte de dados: TSE e IBGE

Nível

País 

Cidade - UF

Manaus - AM 

País

Todos 

Visualização

Rodada 

Rodada

Últ rodada 



Gênero

Feminino

Masculino

52,8%

47,2%

Faixa etária

16 a 24 anos

25 a 34 anos

35 a 44 anos

45 a 59 anos

60 anos ou mais

15,6%

23,1%

22,8%

24,5%

14,0%

Renda Familiar

Até 01 SM / Sem rendimento

De 01 a 02 SM

De 02 a 05 SM

De 05 a 10 SM

Mais de 10 SM

NS/NR

44,6%

25,4%

17,1%

4,8%

3,7%

4,4%

Religião

Católica

Evangélica

Nenhuma

Outras

NS/NR

38,5%

37,8%

13,7%

6,0%

4,0%

Escolaridade

Sabe ler e escrever/Analfabeto

1º Grau incompleto

1º Grau completo

2º Grau incompleto

2º Grau completo

Superior incompleto

Superior completo

2,9%

15,1%

4,8%

18,2%

37,4%

9,5%

12,1%

  CARACTERIZAÇÃO 1000
Entrevistados
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Situação no mercado de trabalho

Não trabalha/ Inativo/ Desempre…

Trabalha

50,4%

49,6%

Nível

País 

Cidade - UF

Manaus - AM 

País

Todos 

Visualização

Rodada 

Rodada

Últ rodada 



Prefeito

Vereador

NS/NR

Outros

57,6%

50,0%

40,2%

3,7%

  INTENÇÃO DE VOTO 1000
Entrevistados

Esse é um ano de eleições, você sabe para quais cargos 
serão as eleições desse ano?
(Espontânea) (Mais de uma opção de resposta)

Registro da pesquisa realizada pelo 100% Cidades em parceria com a Futura Inteligência na cidade de Manaus - AM: AM-08009/2024

Sabendo que neste ano teremos eleição, qual o seu nível 
de interesse nas eleições para prefeito? Você está...
(Estimulada) - Escolha única

Muito interessado

Interessado

Pouco interessado

Não tem interesse

NS/NR

14,0%

33,3%

32,1%

16,8%

3,8%

Nível

País 

Cidade - UF

Manaus - AM 

País

Todos 

Visualização

Rodada 

Rodada

Últ rodada 



  INTENÇÃO DE VOTO

David Almeida

Amon Mandel

Roberto Cidade

Capitão Alberto Neto

Marcelo Ramos

Wilker Barreto

Coronel Menezes

Maria do Carmo Seffair

Ninguém/Branco/Nulo

Outros

NS/NR/Indeciso

18,2%

13,2%

6,7%

5,3%

2,0%

1,4%

0,6%

0,2%

7,1%

1,5%

43,8%

1000
Entrevistados

Se a eleição para Prefeito de Manaus fosse hoje, em quem você votaria?
(Espontânea - não ler as opções de resposta) - Escolha única
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David Almeida

Amon Mandel

Roberto Cidade

Capitão Alberto Neto

Marcelo Ramos

Wilker Barreto

Coronel Menezes

Maria do Carmo Seffair

Marcelo Amil

Outro

NS/NR

36,9%

27,3%

16,7%

9,4%

4,9%

1,4%

1,2%

0,6%

0,2%

1,9%

48,6%

Você sabe quem pode ser candidato a prefeito de Manaus em 
2024?
(Espontânea) (Mais de uma opção de resposta)

Nível

País 

Cidade - UF

Manaus - AM 

País

Todos 

Visualização

Rodada 

Rodada

Últ rodada 



  INTENÇÃO DE VOTO

David Almeida

Amon Mandel

Roberto Cidade

Capitão Alberto Neto

Marcelo Ramos

Coronel Menezes

Wilker Barreto

Maria do Carmo Seffair

Marcelo Amil

Ninguém/Branco/Nulo

NS/NR/Indeciso

26,2%

18,0%

13,3%

11,4%

6,8%

5,9%

3,7%

2,4%

0,7%

5,0%

6,5%

1000
Entrevistados

Se a eleição para prefeito de Manaus fosse hoje, 
em qual destes candidatos você votaria? 
(Estimulada) - Escolha única
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Cenários: 1º turno

Nível

País 

Cidade - UF

Manaus - AM 

País

Todos 

Visualização

Rodada 

Rodada

Últ rodada 



  INTENÇÃO DE VOTO
Cenários: 2º turno

1000
Entrevistados

David Almeida

Marcelo Ramos

Ninguém/Branco/Nulo

NS/NR/Indeciso

56,7%

23,4%

16,9%

3,0%

David Almeida

Capitão Alberto Neto

Ninguém/Branco/Nulo

NS/NR/Indeciso

49,5%

34,5%

12,8%

3,2%

David Almeida

Amon Mandel

Ninguém/Branco/Nulo

NS/NR/Indeciso

46,4%

38,0%

11,7%

3,9%

David Almeida

Roberto Cidade

Ninguém/Branco/Nulo

NS/NR/Indeciso

50,3%

31,8%

14,9%

3,1%

Em quem você votaria se a eleição fosse para o 
2º. Turno entre os candidatos:
(Estimulada) - Escolha única

Amon Mandel

Capitão Alberto Neto

Ninguém/Branco/Nulo

NS/NR/Indeciso

44,1%

35,3%

15,3%

5,3%

Amon Mandel

Marcelo Ramos

Ninguém/Branco/Nulo

NS/NR/Indeciso

46,8%

28,9%

20,1%

4,2%
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Nível

País 

Cidade - UF

Manaus - AM 

País

Todos 

Visualização

Rodada 

Rodada

Últ rodada 

Em quem você votaria se a eleição fosse para o 
2º. Turno entre os candidatos:
(Estimulada) - Escolha única

Em quem você votaria se a eleição fosse para o 
2º. Turno entre os candidatos:
(Estimulada) - Escolha única

Em quem você votaria se a eleição fosse para o 
2º. Turno entre os candidatos:
(Estimulada) - Escolha única

Em quem você votaria se a eleição fosse para o 
2º. Turno entre os candidatos:
(Estimulada) - Escolha única

Em quem você votaria se a eleição fosse para o 
2º. Turno entre os candidatos:
(Estimulada) - Escolha única



  INTENÇÃO DE VOTO
Cenários: 2º turno

1000
Entrevistados

Roberto Cidade

Marcelo Ramos

Ninguém/Branco/Nulo

NS/NR/Indeciso

38,5%

34,3%

21,8%

5,4%

Capitão Alberto Neto

Marcelo Ramos

Ninguém/Branco/Nulo

NS/NR/Indeciso

43,1%

34,0%

18,4%

4,5%

Amon Mandel

Roberto Cidade

Ninguém/Branco/Nulo

NS/NR/Indeciso

44,9%

34,2%

16,0%

4,9%
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Nível

País 

Cidade - UF

Manaus - AM 

País

Todos 

Visualização

Rodada 

Rodada

Últ rodada 

Em quem você votaria se a eleição fosse para o 
2º. Turno entre os candidatos:
(Estimulada) - Escolha única

Em quem você votaria se a eleição fosse para o 
2º. Turno entre os candidatos:
(Estimulada) - Escolha única

Em quem você votaria se a eleição fosse para o 
2º. Turno entre os candidatos:
(Estimulada) - Escolha única



Marcelo Ramos

Maria do Carmo Seffair

David Almeida

Coronel Menezes

Capitão Alberto Neto

Amon Mandel

Wilker Barreto

Roberto Cidade

Marcelo Amil

Não rejeita ninguém

Rejeita todos

NS/NR

29,7%

22,9%

22,1%

21,4%

19,6%

18,7%

15,8%

12,9%

11,7%

6,3%

3,0%

4,4%

Melhorar a Saúde

Melhorar a Educação

Melhorar a Segurança Pública

Melhorar a pavimentação de ruas

Infraestrutura

Saneamento básico

Melhorar o Transporte coletivo

Apoio aos bairros carentes

Melhorar o posto de saúde

Construção de creches

Melhorar a Coleta de lixo/limpeza pública

Mobilidade urbana

Criar/gerar Empregos

Cuidado com o meio ambiente

Melhorar o Trânsito

Construir posto de saúde

Mais médicos

Mais policiamento

Acabar/diminuir a Corrupção

Mais assistência social

Diminuir desemprego

Incentivo ao turismo

Festas

Melhorar administração

Combater as Drogas/Tráfico de drogas

Outros

NS/NR

41,9%
28,3%

25,6%
17,1%

15,8%
7,8%

5,2%
3,5%
3,3%
3,1%
2,8%
2,7%
2,1%
1,7%
1,3%
1,3%
1,1%
0,8%
0,8%
0,3%
0,3%
0,2%
0,1%
0,1%
0,0%

16,5%
8,9%

  INTENÇÃO DE VOTO 1000
Entrevistados
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Desses candidatos em qual você não votaria de jeito nenhum para Prefeito de Manaus? 
(Primeira marcação de resposta). Além desse, tem mais algum candidato que você não 
votaria em hipótese nenhuma?
(Estimulada) - Escolha múltipla

Na sua opinião, quais deveriam ser as principais PRIORIDADES do próximo prefeito de Manaus? 
(Espontânea) (Mais de uma opção de resposta) - Escolha múltipla

Nível

País 

Cidade - UF

Manaus - AM 

País

Todos 

Visualização

Rodada 

Rodada

Últ rodada 



TV

Redes Sociais

Sites de notícias na internet

Jornais

Conversa com amigos/parentes

Rádio

Revistas

Outros

NS/NR

38,7%

26,5%

22,9%

10,3%

9,0%

2,6%

0,0%

10,0%

13,2%

Não utiliza redes sociais

Instagram

Facebook

Whatsapp

Google + (Google Plus)

Twitter

Youtube

TikTok

Snapchat

Outro

NS/NR

0,2%

69,9%

47,1%

11,0%

8,3%

5,7%

3,7%

1,9%

0,7%

4,5%

3,6%

No período de eleições, como você normalmente se informa sobre os 
candidatos?
(Espontânea) (Mais de uma opção de resposta) - Escolha múltipla

  HÁBITOS DE VOTO 1000
Entrevistados

Em quais Redes Sociais busca informações sobre os candidatos?
(Espontânea) (Mais de uma opção de resposta) - Escolha múltipla
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Nível

País 

Cidade - UF

Manaus - AM 

País

Todos 

Visualização

Rodada 

Rodada

Últ rodada 



Trajetória política do candidato

Debates

Amigos/Parentes

Programa de governo

Vida pessoal do candidato

Nenhum desses

Campanha de rua

Programas eleitorais

Pesquisas eleitorais

Lideranças comunitárias

Orientação da igreja

Nada

Padre/Pastor

NS/NR

28,4%

21,6%

17,3%

17,0%

15,9%

8,4%

5,8%

5,3%

4,3%

4,2%

3,5%

3,3%

1,6%

3,3%

Sim

Mais ou menos

Não

NS/NR

87,2%

0,9%

8,6%

3,3%

Não tem preferência

Direita

Centro

Esquerda

NS/NR

52,3%

32,2%

3,9%

8,4%

3,2%

Dessa lista o que te ajuda a decidir seu voto?
(Estimulada) (Mais de uma opção de resposta) - Escolha múltipla

  HÁBITOS DE VOTO

O posicionamento político do candidato é importante 
na decisão do seu voto?
(Espontânea) - Escolha única

1000
Entrevistados
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Você tem preferência por algum posicionamento 
político (direita, centro ou esquerda)?
(Estimulada) - Escolha única

Nível

País 

Cidade - UF

Manaus - AM 

País

Todos 

Visualização

Rodada 

Rodada

Últ rodada 



Se (...) apoiar um candidato nas próximas eleições, você... (Estimulada) - Escolha única

  HÁBITOS DE VOTO

Presidente Lula

Ex-presidente Jair Bolsonaro

Governador

22,6%

25,9%

13,6%

29,8%

27,4%

36,4%

43,7%

43,2%

43,8%

…

…

6,2%

   Vota com certeza nele   Pode votar nele  Não vota nele de jeito nenhum NS/NR

1000
Entrevistados
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Nível

País 

Cidade - UF

Manaus - AM 

País

Todos 

Visualização

Rodada 

Rodada

Últ rodada 



Governo Federal

Presidente Lula

Governo do Estado

Governador

Prefeitura

Prefeito

32,8%

34,4%

26,8%

28,0%

34,9%

40,6%

34,0%

25,4%

41,8%

37,1%

38,6%

34,9%

30,5%

37,6%

29,1%

32,5%

24,6%

23,2%

   Ótimo | Bom   Regular  Ruim | Péssimo NS/NR

  AVALIAÇÃO DO GOVERNO 1000
Entrevistados
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Nível

País 

Cidade - UF

Manaus - AM 

País

Todos 

Visualização

Rodada 

Rodada

Últ rodada 



Educação

Saneamento básico

Saúde

Segurança

Transporte público

30,2%

17,7%

13,8%

10,6%

19,8%

35,4%

29,9%

26,1%

25,4%

29,3%

32,0%

51,9%

58,8%

62,8%

44,9% 6,1%

   Ótimo | Bom   Regular  Ruim | Péssimo NS/NR

  AVALIAÇÃO DOS SERVIÇOS

Não utiliza

Saúde

Transporte público

Segurança

Saneamento básico

Educação

NS/NR

5,1%

59,1%

52,5%

40,5%

38,8%

36,8%

1,5%

Qual(is) desses serviços públicos você utiliza? 
(Estimulada) - Escolha múltipla

Como você avalia (...) no seu município?
(Estimulada) - Escolha única

1000
Entrevistados
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Nível

País 

Cidade - UF

Manaus - AM 

País

Todos 

Visualização

Rodada 

Rodada

Últ rodada 



Vou listar algumas afirmações e você vai me dizer com qual você concorda.
(Estimulada) - Escolha única

  OUTROS

O país está dividido e estou cansado disso.

O país está dividido e eu estou do lado do ex-presidente Bolsonaro.

O país está dividido e eu estou do lado do presidente Lula.

O país não está dividido.

NS/NR

37,3%

22,9%

20,3%

12,2%

7,4%

1000
Entrevistados
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Nível

País 

Cidade - UF

Manaus - AM 

País

Todos 

Visualização

Rodada 

Rodada

Últ rodada 




